
Узірець 
 

Ректорові Національного універ-

ситету біоресурсів і прородокорис-

тування України 

Ткачуку Вадиму Анатолійовичу 

вступника на спеціальність «Соці-

альна робота»  

Ільченка Сергія Володимировича,  

що мешкає за адресою: м. Київ, 

вул. Васильківська, буд. 11, кв. 11, 

тел: 067 777 77 77 

е-пошта: ilchenko@ukr.net 

 

Вступ. У цій частині варто коротко пояснити, чому вступник обрав для 

здобуття саме спеціальність (освітню програму) у Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України.  

Основна частина. Ця частина починається з другого абзацу 

мотиваційного листа та може складатися з двох-трьох абзаців. Її можна 

розпочати з характеристики професійних цілей вступника, описати, що саме його 

цікавить в обраній ним спеціальності (освітній програмі) та професії, ким він 

себе бачить після завершення навчання тощо. Потрібно розкрити свої знання 

щодо майбутньої спеціальності (освітньої програми).  

У наступному абзаці вступнику рекомендовано описати:  

‒ якщо є власні досягнення, що стосуються обраної спеціальності 

(освітньої програми), варто про це написати (успіхи в навчанні, участь у проєктах 

і майстер-класах, володіння іноземними мовами та інше);  

‒ здобуті знання та навички, які допоможуть під час навчання на 

обраній спеціальності (освітній програмі);  

‒ високі академічні результати з певних предметів, які пов’язані зі 

спеціальністю (освітньою програмою) та ін.  

Важливою складовою мотиваційного листа може бути інформація про 

особисті навички, необхідні для здобуття окремих професій та подальшої 

успішної роботи за фахом (чи комунікабельна ви людина, чи знаходите спільну 

мову в колективі, чи є стимул навчатися та розпочинати власний проєкт. Варто 

наголосити на своїх цілях та планах на майбутнє). 

Завершальна частина ‒ підсумок у два-три речення, які підтверджують 

готовність вступника навчатися і вказують на його впевненість у правильному 

виборі спеціальності (освітньої програми). 

 

  



ІІ. Критерії розгляду мотиваційних листів 

Основними критеріями розгляду мотиваційного листа є:  

‒ рівень мотивації щодо вступу до НУБіП України на відповідну 

спеціальність (освітню програму); 

‒ рівень цілепокладання (розуміння цілей та шляхів реалізації);  

‒ рівень усвідомлення відповідності якостей вступника та вимогам до 

обраної професії;  

‒ оригінальність, індивідуальність, творчий підхід, доброчесність.  
 

ІІІ. Порядок подачі мотиваційних листів 

Мотиваційні листи подають вступники до Приймальної комісії НУБіП 

України:  

‒ через електронний кабінет вступника https://vstup.edbo.gov.ua/; 
‒ особисто до Приймальної комісії (м. Київ, вул. Горіхуватський шлях 19, 

кімната 13, Приймальна комісія). 

 

https://vstup.edbo.gov.ua/

